
خبر و مصاحبه

 پیروزی سرخوش 
در اسنوکر آزاد اسکاتلند

مرحله انتخابی مسابقات اسنوکر آزاد اسکاتلند با 
حضور امیر سرخوش برگزار شد و نماینده ایران 

برابر نماینده اسکاتلند به برتری رسید.
مرحله انتخابی مسابقات اسنوکر آزاد اسکاتلند 
که رویداد اصلی رنکینگ در تور جهانی محسوب 
می‌شود با حضور تنها نماینده حرفه‌ای ایران در 

انگلیس برگزار شد.
امیر سرخوش روز گذشته در اولین بازی‌اش در دور 
انتخابی به مصاف حریف اسکاتلندی )امان اقبال( 
رفت و با نتیجه چهار بر سه به برتری رسید. او در 
دومین دیدارش امروز )۲۳ مهر( به مصاف جردن 
براون از ایرلند شمالی می‌رود و در صورت پیروزی 
در دومین بازی‌اش جواز حضور در مرحله اصلی 
این مسابقات را کسب می‌کند. پیش از این حسین 
وفایی، دیگر نماینده اسنوکر حرفه‌ای ایران، به 
خاطر جایگاهش در رنکینگ حرفه‌ای‌های اسنوکر 
جهان جواز حضور در مرحله اصلی این مسابقات 
و حضور در جمع ۳۲ بازیکن پایانی آن را کسب 

کرده است.

 نباید فیلم رکوردشکنی‌ام 
در دوضرب را منتشر می‌کردم

علی داودی: فکر کنم چشم خوردم!
علی داودی ملی‌پوش فوق سنگین کشورمان 
توکیو   2021 المپیک  بازی‌های  نایب‌قهرمان  و 
که در رقابت‌های جهانی 2025 نروژ ناکام بود و 
درعین ناباوری از گردونه رقابت‌ها حذف شد در 
این خصوص می‌گوید: »تقریباً دو هفته قبل از 
مسابقات شرایط آمادگی بسیار مطلوبی داشتم 
و همه‌چیز خوب پیش می‌رفت. اما بعد از یک 
تمرین سنگین کتفم دیگر بالا نیامد و به دکتر 
مراجعه کردم. تصمیم داشتم در مسابقات جهانی 
اصلاً شرکت نکنم اما با تزریق، دردم افتاد و تا روز 
مسابقه مشکلی نداشتم. از طرفی فکر کنم وقتی 
فیلم رکوردشکنی‌ام در دوضرب )وزنه 261کیلوگرم( 
را منتشر کردم، چشم خوردم! از انتشار این فیلم 

» . نم پشیما
داودی ادامه می‌دهد: »روز مسابقه هنگام گرم 
کردن پشت صحنه، دچار محدودیت حرکتی و درد 
شدید شدم به‌گونه‌ای که جلوی اجرای حرکت‌های 
سنگین‌تر را گرفت. تمام تلاشم را کردم و تا آخرین 
لحظه جنگیدم. ضمن اینکه وزن ۲۴۵کیلوگرم هم 
وزنه‌ای نبود که برای من مشکل‌ساز شود. اما 
به‌خاطر آسیب‌دیدگی دستم وزنه‌هایی که بالای 

سر می‌بردم خطا می‌شد.«

 

حسین رضازاده: داودی مصدوم 
نبود، طلا می‌گرفت

حسین رضازاده نایب‌رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
معتقد است که علی داودی اگر کتفش در مسابقات 
قهرمانی جهان اذیت نمی‌کرد، قطعاً طلا می‌گرفت، 

چون در تمرین وزنه‌های خیلی خوبی زده بود.
رضازاده در مورد عملکرد فنی وزنه‌برداری در 
مسابقات جهانی نروژ معتقد است: »میانگین سنی 
تیم ملی وزنه‌برداری در مسابقات جهانی، تقریباً 
جوان بود. همه کشورها بعد از المپیک جوانگرایی 
می‌کنند، وزنه‌برداران ما هم همگی جوان بودند و 
در آینده روی آنها کار می‌شود تا در بازی‌های آسیایی 
و المپیک بتوانند بهترین نتیجه را کسب کنند. 
داودی از ناحیه کتف دچار آسیب‌دیدگی شد و این 
موضوع او را اذیت کرد. قطعاً اگر این آسیب‌دیدگی 
او را اذیت نمی‌کرد می‌توانست مدال طا بگیرد و با 
حریفان ارمنی و بحرینی رقابت کند چون در ایران 

تمرینات خوبی را پشت سر گذاشته بود.«

با رضایت محمدی، یاری بخشیده شد
جلسه کمیته انضباطی سبحان یاری در محل 
فدراسیون کشتی تشکیل شد. در این جلسه که با 
حضور قضات مطرح کشور و برای بررسی موضوعات 
مختلف برگزار شد، درخواست هیأت کشتی استان 
کرمانشاه مبنی بر بخشش سبحان یاری قهرمان 
جوانان جهان نیز مورد بررسی قرار گرفت و با توجه 
به گذشت و رضایت غلامرضا محمدی سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان، حکم محرومیت نامبرده به 
حالت تعلیق درآمد. بر این اساس در صورت رضایت 
فدراسیون کشتی از این کشتی‌گیر، یاری می‌تواند در 
مسابقات قهرمانی کشور بزرگسالان که طی ماه‌های 
آینده برگزار می‌شود، شرکت کند. بهمن سال 
گذشته و در جریان برگزاری رقابت‌های روز پایانی 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی کشور در کرمانشاه، 
سبحان یاری دارنده مدال‌های طلای جوانان جهان 
و آسیا در سال ۲۰۲۲ در جریان رقابت‌های کشتی 
آزاد جوانان قهرمانی کشور به سمت سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان حمله‌ور شد و او را نقش 

بر زمین کرد.

 

 ۸ مدال پیشکسوتان 
در جهانی مجارستان

نمایندگان ایران در رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی 
پیشکسوتان جهان به ۲مدال طلا، ۲مدال نقره 
و ۴مدال برنز دست یافتند. رقابت‌های کشتی 
پیشکسوتان جهان روزهای ۱۵ تا ۲۰مهرماه در شهر 
تاتابانیا کشور مجارستان برگزار شد و تیم‌های ایران 
که به‌دلیل عدم صدور ویزا از سوی کشور میزبان با 
ترکیبی ناقص و با ۱۲کشتی‌گیر راهی این مسابقات 

شدند، به ۸مدال دست یافتند.
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ــتی آزاد  ــ ــابقات کش ــ ــی مس ــ قهرمان
2015 لاس  ــان در  ــ ــی جه ــ قهرمان
ــران  ــ ای ــه  ــ ب زود  ــا  ــ ی ــر  ــ دی وگاس 
ــه  ــ اتحادی ــام  ــ اع ــا  ــ ب ــد.  ــ می‌رس
م  ــا ــ لس ا عبد ــتی  ــ کش ــی  ــ ن جها
ــامبر سال 2015  ــ گادیسوف در دس
ــت  ــ دوپینگ کرده بود و نمی‌توانس
ــیه راهی  ــ در ترکیب تیم ملی روس
ــابقات قهرمانی جهان شود.  ــ مس
ــدار  ــ ــال در دی ــ ــوف آن س ــ گادیس
ــل  ــ ــرم مقاب ــ ــال وزن 97کیلوگ ــ فین
ــت خورد و  ــ ــنایدر شکس ــ ــل اس ــ کای
ــدا کرد  ــ ــت پی ــ ــدال نقره دس ــ به م
ــیه  ــ ــدال نقره روس ــ ــن م ــ ــا همی ــ و ب
ــتی آزاد ایران  ــ بالاتر از تیم ملی کش
ــید. روسیه  ــ به‌عنوان قهرمانی رس
ــا، یک  ــ ــب دو ط ــ ــال صاح ــ آن س
ــد  ــ ــه برنز و 53 امتیاز ش ــ نقره و س
ــودش را از  ــ ــره خ ــ ــالا یک نق ــ که ح
ــه  ــ ــت می‌دهد و با دو طلا و س ــ دس
ــوم قرار  ــ برنز و 44 امتیاز در رده س
ــتی آزاد  ــ ــم ملی کش ــ ــرد و تی ــ می‌گی
ــب  ــ ایران با دو نقره و دو برنز و کس
ــود. ــ 49 امتیاز قهرمان دنیا می‌ش
ــال  ــ ــتی آزاد ایران س ــ تیم ملی کش

ــادم  ــ ــول خ ــ ــت رس ــ ــا هدای ــ 2015 ب
ــابقات قهرمانی جهان  ــ ــی مس ــ راه
ــد و با دو نقره حسن رحیمی در  ــ ش
ــن یزدانی  ــ وزن 57 کیلوگرم و حس
ــدال  ــ ــرم و دو م ــ در وزن 70 کیلوگ
ــد محمدی در وزن  ــ برنزی که احم
ــا کریمی در  ــ 65 کیلوگرم و علیرض
ــت آورد. ــ وزن 86 کیلوگرم به دس
ــران برای  ــ ــتی آزاد ای ــ تیم ملی کش
ــن  ــ ــا ترکیب حس ــ ــی 2015 ب ــ جهان
ــان‌پور،  ــ احس ــام  ــ بهن ــی،  ــ رحیم
ــن یزدانی،  ــ ــد محمدی، حس ــ احم
ــمی، علیرضا کریمی،  ــ علیرضا قاس
ــان و پرویزهادی راهی  ــ عباس طح
ــت  ــ شکس ــا  ــ ام ــد  ــ ش لاس‌وگاس 
ــن رحیمی  ــ ــی و حس ــ ــن یزدان ــ حس
ــال اوزان 70 و 57 کیلوگرم  ــ در فین
ــا بماند  ــ ــد تیم بدون ط ــ باعث ش
ــار زیادی را به رسول  ــ و همین فش
ــالا قرار  ــ ــا ح ــ ــرد ام ــ ــادم وارد ک ــ خ
ــه ایران  ــ ــی ب ــ ــام قهرمان ــ ــت ج ــ اس
ــک موفقیت  ــ ــد که می‌تواند ی ــ برس
ــد و البته با  ــ ــزرگ باش ــ ــی و ب ــ تاریخ
ــال  ــ ــن قهرمانی ایران 10س ــ هفتمی
ــه ایران  ــ ــام قهرمانی باید ب ــ بعد ج

. د گرد بر
ــار  ــ ــا رأی دادگاه چه ــ ــوف ب ــ گادیس
ــت و خبر  ــ ــال محروم شده اس ــ س
ــت را اتحادیه جهانی  ــ این محرومی
ــوز این  ــ ــت اما هن ــ ــام کرده اس ــ اع
ــدی تیمی  ــ ــری در رده‌بن ــ خبر تأثی
ــت.  ــ ــته اس ــ ــابقات نداش ــ این مس

در راستای درخواست ایران برای میزبانی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۹؛ ناصر المجالی دبیرکل 
فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی با استقبال 
دبیرکل و مدیران کمیته ملی المپیک وارد ایران شد. ناصر 
المجالی دبیرکل فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای 
اسامی به همراه سه تن از همکارانش در کمیته هماهنگی 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی به‌ منظور بررسی و 
بازدید از اماکن ورزشی، زیرساخت‌ها و هتل‌ها به ایران ‌آمد.
مقرر شده است صبح چهارشنبه )۲۳ مهرماه( ابتدا کمیته 
ملی المپیک گزارش کاملی درخصوص چگونگی میزبانی 
ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۹ را به 
ناصرالمجالی و هیأت همراهش ارائه دهد و سپس از عصر 

چهارشنبه بازدیدها آغاز می‌شود و تا پنجشنبه نیز ادامه 
خواهد داشت. ناصر المجالی دبیرکل فدراسیون همبستگی 
ورزشی کشورهای اسامی و همراهانش جمعه تهران را ترک 
می‌کنند. علاوه بر ایران، مالزی و ازبکستان هم در خواست 
میزبانی بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۹ را 
داده‌اند. پس از بررسی پیشنهاد میزبانی سه کشور نتیجه 
نهایی در حاشیه بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
ریاض ۲۰۲۵ اعام می‌شود. این در حالی است که ایران 
میزبانی این بازی‌ها را در سال 2009 به دست آورده بود اما 
به‌دلیل برخی اختلافات سیاسی از این میزبانی خودداری 
کرد. حالا این‌بار ایران می‌خواهد با توجه به شرایط ایجاد 

شده در منطقه به هر شکلی این بازی‌ها را میزبانی کند.

 جلسه سرپرستان کاروان ایران با کمیته برگزاری بازی‌ها 
در منامه برگزار شد. کادر سرپرستی کاروان ورزشی ایران 
در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 2025 
در بدو ورود جلسه شش ساعته‌ای با کمیته برگزارکننده 

بازی‌ها و ثبت‌نام‌کننده لیست نهایی داشت. 
در این نشست که تا پاسی از نیمه شب نیز به‌طول 
انجامید کادر سرپرستی اعزامی کمیته ملی المپیک 
با حضور علیرضا پاکدل سرپرست کاروان اعزامی و 
معاونین، مدیران بخش‌های مختلف ضمن ثبت‌نام 
لیست نهایی نفرات و تیم‌های اعزامی کشورمان به این 
دوره از بازی‌ها در خصوص ساعت ورود و خروج، حمل و 
نقل، محل تمرین، محل مسابقات و دیگر موارد کاروان 

اعزامی کشورمان هماهنگی‌های نهایی صورت گرفت 
تا تیم‌های ورزشی کشورمان بدون دغدغه در این 
آوردگاه مهم حضور یابند. اولین گروه از کاروان ایران، 
گروه سرپرستی بود که روز دوشنبه راهی منامه بحرین 
شد. دومین گروه از کاروان ایران هم روز پنجشنبه راهی 
منامه می‌شود که این گروه را هم تعدادی از ورزشکاران 

تشکیل می‌دهند. 
منامه و ریاض در حالی میزبان دو رویداد مهم بازی‌های 
آسیایی جوانان و همبستگی کشورهای اسلامی شدند که 
بشدت در کارهای اجرایی و اداری دچار مشکل هستند. 
به همین دلیل گروه سرپرستی زودتر راهی منامه شده 

تا بتواند کارهای اداری را زودتر پیش ببرد.

سفر دبیرکل فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی به ایران

 رایزنی برای میزبانی
نشست سرپرستان با کمیته برگزاری بازی‌های جوانان

جلسه هماهنگی در منامه

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

افسانه حسامی‌فرد بانوی کوهنورد شایسته 
ــه بیش از  ــه قله‌ای کـ ــا صعود بـ ــورمان بـ کشـ
ــتین  8هزار متر ارتفاع دارد، به‌عنوان نخسـ
زن مسلمان ایرانی که توانسته این رکورد را به 
نام خود ثبت کند، صاحب رکوردی تاریخی 

ــد و نامش را در باشگاه 8هزار متری‌های  شـ
جهان ثبت نمود.

رشته ورزشی کوهنوردی یکی از جذاب‌ترین 
ــوارترین رشته‌های ورزشی است  و البته دشـ
ــاص و عمومیتش  ــطه جنس خـ که به‌واسـ
ــته  علاقه‌مندان فراوانی دارد. البته این رشـ
ــرای صعودهای تخصصی  باتوجه به اینکه بـ
ــه‌ای  حرفـ ــای  ابزارهـ و  تخصص  ــد  نیازمنـ
ــت، شاید اندکی به نسبت باقی رشته‌ها  اسـ
ــی پروسه قهرمانی  ــیون‌های ورزشـ و فدراسـ
ــکاران  ــور در تیم‌های ملی برای ورزشـ و حضـ
ــد. اما  ــوارتر باشـ ــته دشـ ــن رشـ ــه‌ای ایـ حرفـ

سوای درخشش ملی‌پوشان مرد کوهنورد 
ــوان نیز  ــته در بین بانـ ــن رشـ ــورمان، ایـ کشـ
ــی دارد. آن‌قدر که ما  ــگاه و اعتبار خاصـ جایـ
شاهد درخشش بانوان کوهنورد کشورمان 
ــر داخلی و  ــف و معتبـ ــای مختلـ در صعودهـ
ــانه حسامی‌فرد  ــتیم. افسـ بین‌المللی هسـ
یکی از همین بانوان ملی‌پوش موفق است 
ــی و فتح  ــق پی‌درپـ ــای موفـ ــا صعودهـ که بـ
ــای 8هزارمتری دنیا، به‌عنوان  تمامی قله‌هـ
اولین زن ایرانی ضمن تاریخ‌سازی برای این 
رشته مهیج و جذاب، موفق شد نامش را در 

باشگاه 8هزارمتری‌های جهان ثبت کند.

فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی 
ــک ویژه به این  ــن خصوص ضمن تبریـ درایـ
ــوردی ایران اعلام  ــکن کوهنـ بانوی رکوردشـ
ــانه حسامی‌فرد موفق به صعود  کرد که افسـ
ــت.  ــده اسـ ــه چوآیو در فلات تبت شـ به قلـ
ــوی ملی‌پوش و  ــن بانـ ــاس ایـ ــر همین اسـ بـ
ــت با این  ــورمان، توانسته اسـ شایسته کشـ
ــود ضمن تکمیل پروژه صعود به تمامی  صعـ
ــم  ــان پس از عظیـ ــری جهـ ــل 8هزارمتـ قلـ
ــار ایران  ــر کوهنورد پرافتخـ ــاز دیگـ قیچی‌سـ
ــن ایرانی  ــردان به‌عنوان دومیـ در بخش مـ
ــتین زن  ــردان و زنان و نخسـ ــوع مـ در مجمـ

ــلمان ایرانی در تاریخ این رشته ورزشی  مسـ
موفق شد به جمع باشگاه 8هزارمتری‌های 
جهان بپیوندد. حسامی‌فرد، نخستین زن 

کوهنورد ایرانی است که موفق شده به تمام 
قله‌های 8هزارمتری جهان صعود کند و وارد 

باشگاه 8هزارمتری‌ها شود.

 ثبت رکورد جدید جهانی برای کوهنوردی بانوان ایران

حسامی‌فرد، اولین زن ایرانی باشگاه 8هزار متری

سوژه

کشتی آزاد ایران قهرمان 2015 جهان می‌شود

رستگاری بعد از 10 سال 

رضا عباسپور
روزنامه‌‌نگار

درخشش نابغه 15ساله تنیس روی میز ایران 
)بنیامین فرجی( در رقابت‌های آسیایی هند و 
عبور این جوان با استعداد و خوش‌فکر ایرانی 
از چهره‌های نامدار و پرافتخار تنیس روی میز 
ــور چین و  ــان و المپیک که عمدتاً از کشـ جهـ
شرق آسیا هستند، موجب شده تا رسانه‌های 
ــناخته و  ــتعداد ناشـ ــی را اسـ ــی، فرجـ چینـ
پدیده غول‌کش ایران در تنیس روی میز 

نامگذاری کنند.
پس از درخشش بنیامین فرجی مقابل 
ــه دوم رنکینگ  ــف چینی خود که رتبـ حریـ
ــرح  ــانه مطـ ــار دارد، رسـ ــی را در اختیـ جهانـ
ــپورت چین« در گزارشی  کشور چین، »اسـ
ــناخته و  ــتعداد ناشـ ــن فرجی را اسـ بنیامیـ
غول‌کش معرفی کرد. پینگ‌پنگ‌بازی که 
عملکردش با تحسین کارشناسان در طول 

ــتاره نوظهور  ــت. سـ ــن مدت همراه بوده اسـ ایـ
ایران که از سوی برنامه فدراسیون بین‌المللی 
ــود، لین  ــن مالی می‌شـ تنیس روی میز تأمیـ
ــیدونگ مدعی را برد تا مورد توجه رسانه‌ها  شـ
قرار گیرد. ستاره ۱۵ساله ایرانی، در مسابقات 
ــته وانگ چوچین را  قهرمانی آسیا سال گذشـ
ــابقات قهرمانی  ــت داد و سپس در مسـ شکسـ
ــیدونگ را شکست داد و  ــال لین شـ آسیا امسـ
ــیا  عنوان برترین غول‌کش تنیس روی میز آسـ
را از آن خود کرد. این بازیکن جوان با استعداد 
ــیون جهانی  ــط فدراسـ ــت که توسـ مدت‌هاسـ
ــناخته شده و برای دو سال  تنیس روی میز شـ
ــده این نهاد  ــم‌انداز آینـ ــی از برنامه چشـ متوالـ

بودجه دریافت می‌کند. 
ــی و  ــدار فرجـ ــی از دیـ ــی در ارزیابـ ــایت چینـ سـ
شیدونگ نوشت: »لین چینی جرأت نمی‌کرد 

مقابل این جوان جسور ایرانی ضربات محکمی 
ــود آنقدرها هم  ــرف بـ ــه‌ای که آن طـ ــد. بچـ بزنـ
قدرتمند به نظر نمی‌رسید ولی لین شیدونگ 
ــرأت نکرد ضربه محکمی بزند و تنها منتظر  جـ

اشتباه رقیبش بود تا امتیاز بگیرد.«
ــایت در ادامه مطلب خود با این عنوان  این سـ
که بازی‌که نباید می‌باختیم را باختیم نوشت: 
ــردی دارد.  ــای منحصر به فـ ــی ویژگی‌هـ »فرجـ
تطبیق بازی با ضربات چرخشی او فوق‌العاده 
ــوار است و لمس توپ او استثنایی است.  دشـ
ــت  ــیدونگ اسـ ــه خوبی لین شـ ــد او بـ بک‌هنـ
ــخت  ــت سـ ــاس حاضر اسـ و در لحظات حسـ
ــرأت نکرد در  ــیدونگ جـ ــد. چرا لین شـ بجنگـ
بازی تعیین‌کننده ضربه محکمی بزند؟ چون 
ــی این بازیکن  ــت ضربات چرخشـ نمی‌توانسـ
ــد! بنیامین فرجی یک غول‌کش  ــار کنـ را مهـ

واقعی و استعداد ناشناخته است. فرجی یکی 
از بازیکنان کلیدی است که توسط برنامه »نگاه 
به آینده« فدراسیون جهانی تنیس روی میز به 
ــن جوان مصری تأمین  ــراه هانا گودا بازیکـ همـ
ــود. این برنامه یک ابتکار مشترک  مالی می‌شـ
بین صندوق همبستگی المپیک و فدراسیون 
ــت. لیو گولیانگ،  ــی تنیس روی میز اسـ جهانـ
رئیس فدراسیون تنیس روی میز چین، نقش 

کلیدی در این ابتکار ایفا کرده است.«

فرجی به رنک 13 جهان رحم نکرد
ــز مقابل نفر ۱۳  ــاله تنیس روی میـ ــه ۱۵سـ نابغـ
ــران بازی را به  ــد اما ایـ رنکینگ جهان پیروز شـ
کره‌جنوبی واگذار کرد.  در تعیین رده پنجم تا 
هشتم مسابقات تیمی قهرمانی آسیا در هند، 
ــم ملی ایران به‌مصاف کره جنوبی رفت و در  تیـ

ــر »جاحیو«  ــازی بنیامین فرجی بـ ــتین بـ نخسـ
ــگ ۱۳ دنیا نتیجه  ــی دارنده رنکینـ از کره‌جنوبـ
ــد. فرجی در حالی که دوبرصفر  ۳بر۲ پیروز شـ
ــت با کام‌بک برنده این دیدار  عقب بود توانسـ
ــود. او در رقابت‌های گذشته در دیدار ایران  شـ
ــیدونگ دارنده رنکینگ  و چین مقابل لین شـ
دو جهان ۳بر۲ پیروز شده بود. تیم ملی ایران 
ــاد عالمیان و  ــا ترکیب بنیامین فرجی، نوشـ بـ
امیرحسین هدایی به‌مصاف کره جنوبی رفت. 
ــه بر یک بازی را به  ــاد عالمیان با نتیجه سـ نوشـ
اوه جون‌سونگ نفر ۲۲رنکینگ جهان واگذار 
کرد. بازی دوم خود را با نتیجه ۳بر2 پیروز شد. 
امیرحسین هدایی هم با نتیجه 3بریک به نفر 
ــان باخت. بنیامین فرجی در  ۶۱ رنکینگ جهـ
آخرین دیدار با نتیجه دور از انتظار سه‌برصفر 

مقابل نفر ۲۲ رنکینگ جهان شکست خورد.

دنیامالی: به‌دنبال جذب مربیان زن کره‌شمالی هستیم
وزیر ورزش و جوانان در دیدار با عباس 
طالبی‌فر، سفیر ایران در کره شمالی، از 
تلاش برای استخدام مربیان برجسته زن این 
کشور در تیم‌های ملی بانوان خبر داد. عباس 
طالبی‌فر، سفیر ایران در کره شمالی به دعوت 
احمد دنیامالی در وزارت ورزش و جوانان حاضر 

شد تا درخصوص توسعه همکاری روابط 
ورزشی میان دو کشور رایزنی‌های لازم را انجام 
دهد. وزنه‌برداری، تیراندازی، تنیس روی 
میز و جودو جزو آن دسته رشته‌هایی است 
که کره شمالی مربیان خانم صاحب‌سبک 
و توانمندی در آن دارد. احمد دنیا مالی وزیر 

ورزش و جوانان در این‌باره گفت: »به دنبال 
این هستیم که ورزش زنان را در ایران ارتقا 
بدهیم. هدف اصلی ما حضور قدرتمند در 
بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس است 
و برنامه اجرایی بلندمدتی را هم به دولت 
داده‌ایم. البته که بازی‌های آسیایی 2026 

ناگویا نیز که سال آینده برگزار می‌شود هم 
جزو اولویت‌های ماست. با توجه به این 
موضوع به‌دنبال این هستیم تا برای افزایش 
سطح کیفی و مدال‌آوری بانوان ورزشکار ایرانی 
در این دو رویداد مهم، برای رشته‌هایی که 
شانس رفتن روی سکو داریم، مربیان برجسته 

خارجی زن استخدام کنیم. کره شمالی یکی 
از کشورهایی است که ما می‌توانیم از مهارت 
مربیان آنها در بعضی رشته‌ها استفاده کنیم. 
معتقدیم که می‌توانیم در عرصه روابط ورزشی 
همکاری مشترک و مثبتی با یکدیگر داشته 

 » . باشیم

واکنش رسانه‌های چینی به غول‌کشی پدیده پینگ‌پنگ ایران

تمجید چشم بادامی‌ها از بنیامین فرجی

ــوف در روزهای  ــ ــام گادیس ــ البته ن
ــدول رده‌بندی مدالی  ــ اخیر از ج
ــال  ــ احتم ــه  ــ ب و  ــده  ــ ش ــذف  ــ ح
ــای آینده مدال  ــ فراوان طی روزه
ــد  ــ می‌گیرن ــس  ــ پ را  ــوف  ــ گادیس
ــه در دیدار  ــ ــه اینک ــ ــه ب ــ ــا توج ــ و ب
ــوف  ــ گازیم ــی  ــ نهای ــارم  ــ یک‌چه
ــت داده و در  ــ آذربایجانی را شکس
ــم مقابل  ــ ــه نهایی ه ــ ــدار نیم ــ دی
اودیکاردزه گرجستانی به پیروزی 
ــوف هم در  ــ ــود و گازیم ــ ــیده ب ــ رس
ــکادزه را  ــ ــدی اودی ــ ــدار رده‌بن ــ دی
ــت داده به احتمال بسیار  ــ شکس
ــوی  ــ ــدال نقره جهان از س ــ زیاد م
ــوف  ــ ــه گازیم ــ ــی ب ــ ــه جهان ــ اتحادی

ــد. ــ ــی می‌رس ــ آذربایجان
ــا دبیر  ــ ــنیده‌ها علیرض ــ ــق ش ــ طب
ــی نامه‌نگاری  ــ ــه جهان ــ ــا اتحادی ــ ب
ــخص شدن  ــ کرده و خواهان مش
ــده  ــ ــی ایران ش ــ ــت قهرمان ــ وضعی
ــه جهانی درحال  ــ اما هنوز اتحادی
ــی و نامه‌نگاری است و باید  ــ بررس
ــام قهرمانی را  ــ دید که روس‌ها ج
ــه؟ چیزی که  ــ ــد یا ن ــ پس می‌دهن
ــخص و قطعی است قهرمانی  ــ مش
ــران در  ــ ــتی آزاد ای ــ ــی کش ــ تیم مل
ــی لاس‌وگاس  ــ ــابقات جهان ــ مس
ــی که به  ــ ــت. قهرمان ــ ــی اس ــ قطع
ــادم و تیمش ثبت  ــ ــول خ ــ نام رس
ــال سه  ــ ــه س ــ ــود تا او در س ــ می‌ش
ــت  ــ ــی به دس ــ ــام قهرمان ــ ــار ج ــ ب

بیاورد.


